

李全林主持召开新冠肺炎疫情防控工作调度会议

本报讯(记者 徐松 通讯员 候同廷)4月18日晚,郸县委书记李全林主持召开新冠肺炎疫情防控工作调度会议。县领导董鸿、刘锋磊、全晓东、陈凤祥、牛海燕、于健等出席会议。

李全林指出,当前,郸县有序恢复正常生产生活秩序,进入常态化疫情防控阶段,但仍然不可松懈大意,各级各部门要清醒认识当前疫情防控工作的复杂性、艰巨性和反复性,把疫情防控摆在当前各项工作之首,压紧压实“四方责任”,补齐补好短板漏洞,从严从细落实各项防控措施,全面筑牢“外防输入”坚固防线,巩固好来之不易的防控成果。

李全林要求,各级领导干部要扛牢责任,躬身入局,时刻把疫情防控工作放在心上,扛在肩上,抓在手上,带头抓落实,层层传导压力,坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责;要用好网格化管理机制,监督好经营场所疫情防控措施的落实,对防控责任和措施落实不到位的要责令停业整顿;要持续做好来返郸人员的排查管控,做好中高风险地区拟返郸人员的劝返和帮扶,切实做到非必要不返乡,对确需返乡的人员,落实好提前三天报备,精准对接,同时落实必要的管控措施,确保万无一失;要始终抓实重点人群、重点场所、重点环节的防控工作,

严格落实常态化疫情防控措施,对工作中存在的薄弱环节要坚持问题导向,及时整改,举一反三,进一步织密织牢防控网;要全面压实工作责任,严肃工作纪律,失职失责必问责,确保疫情防控工作无死角盲区、无失控漏管现象。

董鸿要求,要继续加大摸底排查力度,全面澄清郸城县在上海等中高风险地区人员底数,落实好联系人责任人;要澄清27类重点人群底数,落实防控措施,加大重点人群健康监测力度和加强针接种;要进一步完善提升暖心帮扶举措,多措并举,用真心真情为群众解难题、办实事,用党员干部的辛苦指数换取

群众的安全指数;要完善疫情防控有奖举报制度,公开公示举报热线,构筑群防群控严密防线;要充分发挥电子围栏作用,做到精准赋码、严格扫码、及时解码;要发挥好卡点作用,严格按照最新疫情防控政策,规范、高效、精准落实防控措施,强化来返郸人员排查;要坚持人民至上、生命至上,进一步落实“四早”要求,发挥好16个哨点监测作用,进一步细化工作举措,完善多点触发机制;要压实“四方责任”,落实行业监管,紧盯重点行业、关键环节,落实落细疫情防控各项措施,切实筑牢疫情防控防线,守护好群众生命安全和身体健康。

郸城县援太医务人员解除隔离

4月27日,郸城县617名医务人员圆满完成任务并集中隔离14天后,全部解除隔离,将陆续回到工作岗位。郸城县政府副县长、县卫健委党组书记牛海燕,县政协副主席、县卫健委主任于健等为“医战队”英雄送上鲜花和祝福。据悉,这些人员分别来自该县四大医健集团和县疾控中心,到太康县从事核酸样本采集、标本转运、实验室检验、隔离病区医疗服务、方舱医疗服务、阳性病例转运、流调等工作。

记者 徐松 通讯员 张海鹰 摄



第四医健集团:未雨绸缪 备战防汛



本报讯(记者 徐松 通讯员 刘敏文/图)为了全面排除隐患点、预防灾情,保障医院安全平稳运行,4月24日,郸城县第四医健集团总医院县妇幼保健院院长亢国良主持召开防汛工作安排部署会(如图),深入学习贯彻上级关于防汛救灾工作的重要论述和指示批示精神,传达上级相关会议精神,对医院防汛工作再安排、再部署,要求真重视、真担当、真查摆、真整改,方案要再细化、再落实、再演练。

根据医院统一安排,各相关部门结合院内实际情况修订完善防汛应急预案,并开展防汛应急演练,将方案变行动,以行动促提升。通过应急演练,进一步明确了各应急队员的应急岗位职责,熟悉了防汛抢险注意事项,检验了队员面对突发情况的快速反应、协调能

力,确保自然灾害来临前能第一时间预警,第一时间处理。对于演练中发现的短板和不足,下一步将持续加以总结分析,提高应急预案的实用性和可操作性,真正做到“召之即来、来之能战、战之能胜”。

4月24日21时,该院副院长王斌带领总务科科长孙自敏及后勤保障相关值班人员在全院范围内进行安全隐患排查,发现问题及时解决,严格做到不留隐患、不漏风险,全面彻底消除各类安全隐患。

防汛工作事关人民群众生命财产安全,是一项重大的政治责任,稍有不慎就有可能造成安全事故、公共财产损失,容不得丝毫闪失。郸城县第四医健集团总医院县妇幼保健院面临防汛工作未雨绸缪,严阵以待,全力确保医院安全平稳运行。

让病毒无处遁形的县疾控中心消杀队

记者 徐松 通讯员 展雪芹 马志杰 文/图

自疫情防控工作开展以来,郸城县疾控中心消杀队员夜以继日地战斗在“疫”线,时刻守护着郸城人民的生命安全和身体健康。

消杀队员主要负责培训和指导全县的消毒消杀工作,并对县域内公共场所、物流快递、冷链仓储进行预防性消毒消杀,以及可疑场所、疫点、疫区、疫源地进行终末消毒。每次接到任务,他们都是迅速集结,火速赶到目的地,对消毒场所进行全方位、立体式、无死角消毒消杀。不论是商超、车站、酒店、冷链仓储,还是隔离病区、可疑场所都是消杀队员奔赴的“战场”。

4月9日19时,队员李建民和房振接到消杀任务,要求立即到某酒店对太康隔离人员房间进行终末消毒。二人背上药桶迅速奔赴目的地,调配好消毒药剂,对每个房间进行全方位彻底消毒,并对门把手、洗手池等处进行采样检测,确保消毒效果。

队员黄峰既要对重点场所进行消毒消杀,又承担着全县各医健集团的消毒

消杀培训工作,每天不是在培训现场,就是在消杀现场。连日来高强度的工作,致使他的腰疼病犯了又犯。领导要求他休息,他却说:“特殊时期,本来人手就少,我还能坚持。”

去太康县支援消杀工作的队员陈水山和常宇,衣服常常被汗水浸透,双肩也磨出一大片水泡。他们却说:“虽然辛苦,只要群众安然无恙,我们再苦再累都值得。”

连续一个多月的消毒作业,队员张杰原本黑色的衣服和鞋子都被消毒药水腐蚀到褪色,从黑色到紫色再到橙黄色……

妻子疑惑地问:“这是我给你买的衣服吗?咋掉色这么严重,质量真不好。”

张杰不想让妻子知道他的辛苦,只能一笑置之。

队员孙国军不善言辞,每天都在尽职尽责地工作着,用他自己的话说:“少说多干,老老实实做人,踏踏实实做事,为了早日消灭疫情,再苦再累我也能撑住。”

突击行动是常态,全面消杀是本职。



在战“疫”期间,一件件感人的事迹、一幅幅动人的画面、一次次勇敢的逆行,不胜枚举。郸城县相关领导对他们的工作给

予了高度评价:“他们是抗疫标兵,敢于担当,牢记使命,为疫情防控作出了突出贡献。”

第三医健集团:加强廉政教育 敲响过节警钟

本报讯(记者 徐松 通讯员 张志红 马慧)“五一”假期将至,为持续巩固疫情防控成果和落实中央八项规定精神,防止节日期间“四风”问题反弹回潮,积极营造廉洁、文明、节俭的节日新风,郸城县第三医健集团总医院县中心医院多措并举开展节前廉政教育。

提前提醒。该集团积极利用微信公众号和微信群,向全员发出廉政提醒信息,要求医院全体党员干部职工

要落实好中央八项规定精神,坚决抵制各种不良风气和消极腐败现象;要求广大干部员工节假日期间坚持“非必要,不出行”原则,同步筑牢疫情防控防线和崇廉拒腐的思想防线。

组织观看警示教育片。4月24日,该集团召开“五一”节日廉政警示教育大会,组织集团总医院中层以上管理人员和辖区乡镇卫生单位负责人观看

反腐纪实专题片《以案促改,警钟长鸣》。通过警示教育,提醒医院全体党员干部提高政治觉悟,坚定理想信念,树立正确的权力观、地位观、利益观,慎微慎初、知足知止、反躬自省、引以为鉴,牢固树立拒腐防变的思想道德防线。

举行廉政谈话。该集团举行中层干部集体廉政谈话,要求医院全体党员干部、科室主任、护士长提升政治站位,始

终做思想上的“清醒者”、政治上的“明白人”;要锤炼党性修养,始终做党性修养的“带头人”、作风建设的“领路人”,以良好的精神风貌投入到下一步工作当中。

建立长效监督机制。在医院医技综合楼一楼大厅、新区一楼大厅等处设立举报箱,公布监督电话,由专人负责管理,对涉及违反中央八项规定精神问题的举报,做到件件有回音。



4月22日,随着最后一批太康在郸城隔离人员走出隔离点,823名太康在郸城隔离人员全部解除隔离,平安返家。记者 徐松 通讯员 候同廷 摄

第二医健集团

严格排查隐患

确保汛期安全

本报讯(记者 徐松 通讯员 单倩倩)4月24日,郸城县第二医健集团县中医院严格按照“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”的防汛方针,开展了汛期前大排查、大整治工作。

该院副院长仵件好金带领后勤保障部主任王海洋及各班组人员先后到配电室、空调机房、地下停车场、楼顶等地方进行重点排查。在排查现场,仵件好金要求,各班组要加大巡查力度,“五一”假期前彻底清扫好楼顶卫生,清理落水口附近的杂物、杂草,确保屋面不积水,院内雨水能及时排出;要对外围水泵管道进行除锈,对漏水点、地砖脱落处及时进行维修;要提前准备

防汛物资,坚持关口前移,着眼防范,不打无准备之仗。

王海洋立即对相关工作进行详细分工,要求各班组人员各司其职,严格落实防汛责任,细化责任区域,确保做到责任到人、不留盲区。要保障防汛物资器材配备到位,加大对防汛重点部位的安全巡查,发现问题及时处理,把隐患消灭在萌芽状态,全力以赴把各项防汛工作落到实处。

通过此次汛期前大排查、大整治,提升了医院面临防汛工作的应对能力,强化了“变后勤为前勤,变被动为主动”的工作意识,为医院的安全运行增加了一道保障。

产妇临盆遇“黄码” 医院“绿灯”保平安



记者 徐松 通讯员 王鸿飞 刘敏文/图

“有一位产妇,她5天前自驾从浙江温州市返回郸城,属于‘黄码’人员,核酸检测3次均为阴性,现下腹疼痛,既往有剖宫产史……”4月18日,郸城县第一医健集团县人民医院妇产科值班医师张雪艳接到发热门诊电话,立即上报给妇产科三病区主任杨萍。杨萍将情况汇报给分管副院长郭环宇。该院立即启动应急预案,开通急诊绿色通道,第一时间安排患者入住妇产科三病区隔离病房,一边为其进行紧急情况处理,一边对其进行核酸样本采集。产妇很快被送入手术室,进行急诊剖宫产手术。

“产妇来时情况十分危急,术中可见子宫下段菲薄,胎儿脐带打结,羊水II度污染,宫口已开,一刻也耽误不得!”杨萍说。

经过紧急救治,产妇及新生儿转

危为安,术后送入隔离病房,按照疫情防控相关措施管理。

郭环宇介绍,为确保在严格落实各项疫情防控措施的同时,又不影响急危重症病人的救治,该院研究制订了急危重症病人的就诊流程及应急预案,各科室均设置有过渡病房、隔离病室,手术室设置有隔离手术间,既能第一时间救治“黄码”“红码”、中高风险区回郸等各种情况的急诊病人,又能确保整个救治过程严格执行疫情防控措施,杜绝发生院内感染。

随着该产妇一家人的“黄码”转为“绿码”,4月24日,该产妇也平安出院。

临出院时,产妇感念医务人员的救命之恩,以及住院期间的细致护理,特意委托其家属送给医务人员一面写有“精心护理、贴心服务”的锦旗和一个“红包”。妇产科三病区主任杨萍和护士长巴艳萍收下锦旗,并当面向将红包退还给产妇(如图)。

第一医健集团

多措并举确保干部职工廉洁过节

本报讯(记者 徐松 通讯员 张志红 杨俊)“五一”假期来临之际,郸城县第一医健集团坚持“教育在先、警示在先、预防在先”原则,提前谋划,多措并举,认真抓好节前廉洁教育和风险排查,确保党员干部职工廉洁过节。

集团内各医院领导班子成员和科室负责人共同签订了廉洁自律承诺书。承诺书明确了各项纪律要求,要求大家履行好“一岗双责”,绷紧医疗防治和疫情防控“责任弦”,毫不松懈带头落实各项纪律要求,发挥表率作用,拉紧责任“警戒线”。

开展警示教育,筑牢思想防线。集团召开“五一”节前廉政提醒警示教育会议,开展廉洁过节签名活动,进一步增强党员干部职工的责任意识、纪律意识、廉洁意识,营造良好的廉洁文化氛围,念好廉洁行医“紧箍咒”,时刻提醒绷紧“廉洁弦”。

重申纪律规定,夯实工作责任。为进一步严明节日纪律规矩,集团党委书记杨雨旺在会议上重申了学习《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》

的重要性,保持警钟长鸣。利用党委理论学习中心组、“三会一课”、行政职能科室例会、集团医院工作会议等形式,组织党员干部学习了《中国共产党纪律处分条例》等党纪法规,组织全体党员观看《零容忍》专题片,为党员干部职工敲响纪律警钟,进一步增强党员干部职工的廉洁自律意识,严防“四风”问题反弹回潮,营造崇廉尚俭、文明祥和的节日氛围。